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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 02/03/2023 – AS 9 HORAS  

7ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 

 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito  

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:           

                        

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 

 

**** 

 
02 - REQUERIMENTOS: 

 

*REQUERIMENTO Nº 060/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Gerente Regional da Compesa – Senhor Marcelo André Ramos Guimarães de Oliveira, o conserto 

do vazamento de esgoto para os terrenos baldios e córrego natural da Rua Lêdo Ivo (antiga rua 09), do 

Loteamento Santa Bárbara.  

 

*REQUERIMENTO Nº 063/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja feito 

VEEMENTE APELO ao Gerente Regional da COMPANHIA PERNAMBUCANA DE 

SANEAMENTO – COMPESA, Senhor MARCELO ANDRÉ RAMOS GUIMARÃES DE 

OLIVEIRA, no sentido de envidar os esforços necessários para que sejam tomadas as devidas 

providências necessárias no sentido de INSTALAR A REDE DE SANEAMENTO BÁSICO E 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO BAIRRO MANDACARU I, MANDACARU II e PARK 

MANDACARU 

 

*REQUERIMENTO Nº 065/2023 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Bezerra Filho e ao Excelentíssimo Senhor 
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Deputado Estadual – Antônio Coelho, no sentido de alocar emenda parlamentar para a 

CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA DA CIDADE NA COMUNIDADE DO CAPIM . 

 

*REQUERIMENTO Nº 068/2023  -  O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado 

ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal  Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor Deputado 

Estadual Antônio Coelho, a DESTINAÇÃO DE RECURSOS através de Emenda Parlamentar 

para viabilizar a construção de um pátio para implantação de Feira Livre no Residencial 

Vivendas 

 

*REQUERIMENTO Nº 071/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – solicita ao 

Coordenador do Departamento de Estrada e Rodagem – DER em Petrolina, Senhor Marcos Antônio 

Nóbrega de Oliveira, para que possa fazer a implantação de um redutor de velocidade (lombada) no 

segundo acesso de entrada do projeto N5, PSNC - na PE-235. 

 

*REQUERIMENTO Nº 075/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

consignado por esta Casa Legislativa Moção de Congratulações ao Coletivo Percussionista Baque 

Opará da Cidade de Petrolina, em nome de uma das coordenadoras, Luciana Florentino, pelos 

seus 15 anos de existência, disseminando ritmos da cultura popular em Petrolina e região. 

 

*REQUERIMENTO Nº 077/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que sejam solicitadas 

informações sobre quando será implantada e ligada a iluminação pública na Estrada das 

Pedrinhas (PE-626), na interseção em “T” com a Estrada dos Carneiros. 

 

*REQUERIMENTO Nº 079/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Educação e Esportes, através da Senhora Secretária Rosane Costa, no sentido de 

esclarecer e prestar/apresentar as seguintes informações:  

- Informar o prazo real para volta das aulas no CMEI – no Projeto N4? E, o porquê à volta as 

aulas não aconteceram no prazo normal como de toda a Rede Municipal de Educação?  

- Informar o porquê a CMEI não está cumprindo a carga horária estabelecida?  

- O problema é recorrente desde o ano de 2022, como relatado por pais e responsáveis. Porque a 

Secretaria ainda não tomou partido em busca da resolução do problema?   

 

*REQUERIMENTO Nº 080/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da 144ª Zona Eleitoral de Petrolina – Doutor Josilton 

Antônio Silva Reis, para que desenvolva esforços junto ao TRE – Tribunal Regional Eleitoral em 

Pernambuco, no sentido de viabilizar a instalação de uma urna  eleitoral  no  Povoado  de  Porto  

da  Ilha, em  Petrolina,  que  possui  mais  de  150  eleitores. 

 

*REQUERIMENTO Nº 081/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ – que formule pedido à 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco – Raquel Lyra, para interceder junto 
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à Secretaria de Defesa Social – SDS, no sentido de viabilizar a implantação de uma Penitenciária 

Feminina na cidade de Petrolina - PE. 

 

03 - INDICAÇÕES: 

 

*INDICAÇÃO Nº 0189/2023 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para que interceda junto à 

Secretaria competente, no sentido de realizar a reforma e ampliação da Unidade Básica de Saúde da 

Ilha do Massangano. 

  

*INDICAÇÃO Nº 0190/2023 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para que interceda junto à 

Secretaria competente, no sentido de construir uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no Bairro Parque 

Massangano. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0193/2023 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no 

sentido de providenciar  a instalação de uma cobertura para o ponto de ônibus localizado na Avenida 

Filadélfia, situada no Bairro Jardim  Imperial. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0194/2023 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no 

sentido de providenciar a expansão da iluminação pública em LED da Rua João Calvino, situada no 

Bairro Vila Eduardo, na altura da Primeira Igreja Presbiteriana de Petrolina, nº 15, CEP: 56328-640. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0198/2023 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor 

Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar a pavimentação das Ruas do Pêssego, do 

Araçá, da Cana Caiana, da Castanha e da Cajarana, ambas localizadas no Bairro Rio Corrente. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0199/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do 

Senhor Secretário Fred Machado, e à Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, 

na pessoa do Diretor-Presidente, Senhor Franklin Alves, a construção de um terminal de ônibus 

entre a Rua Sétimo Céu e a Avenida Antônio dos Santos, no Bairro Henrique Leite. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0202/2023 - O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para que leve o mutirão 

de limpeza para o bairro Parque São Gonçalo. 
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*INDICAÇÃO Nº 0203/2023 - O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de realizar a 

operação tapa-buraco na Rua Ivone dos Santos, no bairro Quati. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0210/2023 - O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar o 

recapeamento ou a operação tapa-buraco e a limpeza da Rua do Colibri, que interliga a BR-428 

e a Av. da Redenção, no Bairro Padre Cícero, por se tratar de uma via com bastante fluxo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0211/2023 - O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, a fim de providenciar a 

limpeza do bairro Alto da Boa Vista. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0214/2023 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de providenciar a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 

da RUA TOMÁS ANTÔNIO GONZAGA (ANTIGA 1), localizada no BAIRRO VILA DÉBORA 

   

*INDICAÇÃO Nº 0215/2023 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 

junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor 

Secretário FREDERICO MELO MACHADO, e como MEDIDA DE 

URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA, VIABILIZAR O ENCASCALHAMENTO, PATROLAMENTO 

E/OU PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS OU ASFÁLTICA DAS RUAS UM (1), 

DOIS (2), TRÊS (3), QUATRO (4) E CINCO (5), TODAS LOCALIZADAS NO BAIRRO 

MANDACARU 

 

*INDICAÇÃO Nº 0218/2023 - O VEREADOR CÉSAR DURANDO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA DA CIDADE NA COMUNIDADE 

DO CAPIM. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0219/2023 - O VEREADOR CÉSAR DURANDO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Desenvolvimento Urbano e Habitação, através do Senhor Secretário Emício Júnior, no sentido de 

TRANSFORMAR O ANTIGO POSTO TELEFÔNICO DA COMUNIDADE DO CAPIM, EM 

UMA UNIDADE BÁSICA PARA A POLÍCIA MILITAR, OU A GUARDA MUNICIPAL, 

QUANDO DA REALIZAÇÃO DE EVENTOS. 
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*INDICAÇÃO Nº 0222/2023 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que possa 

viabilizar um MUTIRÃO DE LIMPEZA E PODA DE ÁRVORES NAS ÁREAS E ESPAÇOS 

PÚBLICOS, RUAS, AVENIDAS E PRAÇAS – no RESIDENCIAL BRASIL E RESIDENCIAL 

NOVA PETROLINA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0223/2023 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred 

Machado, no sentido de viabilizar a pavimentação asfáltica da RUA 14 DO BAIRRO TERRA DO 

SUL.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0225/2023 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Saúde, 

através do Senhor Secretário Luiz Barreto, com a finalidade de ampliar o horário dos atendimentos 

médicos nas Unidades Básica de Saúde a seguir:       

• Rajada, Izacolândia, Maria Tereza, N-05, N-07, N-08, N-10, Bebedouro, Nova Descoberta, 

Agrovila Massangano. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0228/2023 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 

interceda junto a Secretaria de Saúde, no sentido de viabilizar a construção de uma Unidade Básica 

de Saúde (UBS) no bairro Alto do Cocar 

 

*INDICAÇÃO Nº 0229/2023 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 

interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred 

Machado, no sentido de realizar a reforma do Centro de Convivência de Idosos Mimi Cruz, 

localizado no bairro Alto do Cocar, bem como a capinação ao redor do muro 

*INDICAÇÃO Nº 0232/2023 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que 

realize a colocação de postes com braços e lâmpadas, no cemitério da comunidade de Rajada. 

*INDICAÇÃO Nº 0233/2023 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que 

realize a pavimentação das Ruas da comunidade de Uruás. 

*INDICAÇÃO Nº 0236/2023 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, que interceda junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Frederico 
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Machado, no sentido de que seja providenciado os seguintes serviços de infraestrutura no bairro 

Cohab Massangano: 

Recapeamento Asfáltico: 

➢ Ruas 34, 38, 42, 45, 46, 47, 53 e 80; 

Operação Tapa Buracos: 

➢ Ruas 36, 70, 71 e 77 

 

*INDICAÇÃO Nº 0237/2023 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria de 

Desenvolvimento Urbano, Habitação e Sustentabilidade (SEDURBHS), através do Senhor 

Secretário Emício Júnior, e à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, 

através do Senhor Secretário Frederico Machado, no sentido de que seja providenciada a 

construção de um pátio para a implantação de Feira Livre no Residencial Vivendas 

 

*INDICAÇÃO Nº 0238/2023 - O VEREADOR JÚNIOR GÁS - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar 

a cobertura do ponto de ônibus da Avenida José Maciel, entre as Ruas 18 e 19, no Bairro Pedro 

Raimundo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0241/2023 - O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina, Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, para que possa 

VIABILIZAR O MAIS BREVE POSSÍVEL O RECAPEAMENTO DAS RUAS DO BAIRRO 

COHAB MASSANGANO 

 

*INDICAÇÃO Nº 0242/2023 - O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA para que possa viabilizar a 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA das seguintes Ruas do BAIRRO SÃO JOSÉ: 

- Rua do Aveloz;   - Rua do Chalé; 

- Rua da Padroeira;   - Rua Estrela Polar; 

- Rua Deoclécio;   - Rua Atrás da Palma; 

- Rua da Palma;   - Travessa da Rua Zélia Matias; 

- Travessa da Rua do Concreto (Próximo ao Canal). 

 

*INDICAÇÃO Nº 0246/2023 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto 

à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo Machado, no 

sentido de executar serviços de tapa buraco em toda extensão da Avenida 22, do Bairro João de 

Deus. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0249/2023 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de VIABILIZAR 
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LIMPEZA E ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO CEMITÉRIO CAMPO DA SAUDADE 

LOCALIZADO NO N7, PSNC. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0250/2023 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de VIABILIZAR 

SERVIÇO DE PATROLAMENTO NA VILA NOVA DO N8. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0253/2023 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 

Secretário Senhor Frederico Machado, que possa viabilizar os serviços de pavimentação asfáltica ou 

em paralelepípedo, da Rua João Antonio Panta, no bairro Vila Débora. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0254/2023 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 

Secretário Senhor Frederico Machado, que possa viabilizar os serviços de tapa buracos nas ruas do 

bairro São Gonçalo abaixo citadas: 

• Rua Oscar Brasileiro de Souza (27) 

• Rua Major João de Amorim (37) 

• Rua Sezalina de Freitas sá (40) 

• Rua Miguel Loura de Amorim 

• Av. Alto Grande 

*INDICAÇÃO Nº 0259/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que seja providenciada a cobertura da quadra, limpeza e 

restauração dos equipamentos de esporte e lazer localizados na Rua Cantor Reginaldo Rossi, no bairro 

Jardim São Paulo.  

*INDICAÇÃO Nº 0260/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – solicita ao 

Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, 

Senhor Fred Machado, no sentido que seja feito um projeto para construção de um equipamento 

público, na Rua da Ciranda, Bairro Portal da Cidade e também o serviço de capina em todas as ruas do 

bairro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0264/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto 

à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, no sentido de viabilizar a 

pavimentação asfáltica da Rua Dez, do Bairro Terras do Sul. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0265/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto 
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à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, no sentido de viabilizar a 

reforma da Praça Vereadora Maria Maga, no Bairro José e Maria. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0266/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado ao Prefeito 

Simão Amorim Dourando Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura, através do Senhor 

Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar a recuperação da pavimentação asfáltica da 

via secundária da Avenida Doutor Ulisses Guimarães, próximo ao Mix Matheus, como também 

na mesma via na interseção em “T” com a Avenida José de Santana (Distrito Industrial) 

 

*INDICAÇÃO Nº 0269/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Prefeito 

Municipal SIMÃO DURANDO, que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Senhor Secretário Fred Machado, que desenvolvam ações executando os seguintes serviços: 

*Fazer o muro em torno do CMEI do bairro Nova Petrolina, a cobertura da área de lazer das 

crianças e a construção do piso.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0270/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Prefeito 

Municipal SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através 

do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de desenvolver ação executando o seguinte serviço: 

*Fazer a reforma de todas as quadras poliesportivas do Residencial Nova Petrolina.  

 

B) GRANDE EXPEDIENTE 

 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                     SEM MATÉRIA 
 

B) PODER LEGISLATIVO:                               COM MATÉRIA 

 

01 - Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2023 – Concede Título de Cidadão Petrolinense 

ao Senhor Odálio Gonçalves Lima – Autor: Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo 

– Pareceres favoráveis das Comissões competentes - votação única: dois terços - 

conforme inciso I do artigo 165 do Regimento Interno. 

 

COM PEDIDO DE ORDEM 

 

SEM ORADORES 

   

SUJEITO A ALTERAÇÃO 

  
cas     



  
 
 
 
 

 
GABINETE DO VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA ARAÚJO 

 

Praça Santos Dumont, s/n° - Centro, TEL: (87)3862-9274, Petrolina – PE / CEP: 56304-200 

Internet: petrolina.pe.leg.br – E-mail: vereador.rodrigoaraujo17@gmail.com 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 004/2023 – 01/02/2023 

Autor: Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo 

 

EMENTA: Concede o Título de Cidadão 

Petrolinense ao Senhor Odálio Gonçalves 

Lima. 

 

O Plenário da CÂMARA MUNICIPAL DE PETROLINA aprova e o seu Presidente 

promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Odálio Gonçalves Lima, 

natural da cidade de Novo Triunfo/BA. 

Art. 2º - A homenagem ora concedida é o reconhecimento da Câmara Municipal, pelos 

relevantes serviços prestados a Petrolina e região do Vale do São Francisco como empresário 

do setor atacadista de alimentos e do ramo imobiliário, contribuindo com o desenvolvimento 

econômico deste Município. 

Art. 3º - A Câmara Municipal marcará a data de comum acordo com o homenageado para 

outorga da homenagem. 

Art. 4º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

 

JUSTIFICATIVA: 

 Excelências, 

 O Senhor Odálio Gonçalves Lima nasceu na cidade de Novo Triunfo, na Bahia, em 

14 de janeiro de 1961. Filho de Osvaldo Gonçalves Lima, agricultor, e de Lídia Gonçalves de 

Oliveira, doméstica, ambos falecidos, é o segundo de 5 filhos. 

Mudou-se para Petrolina no dia 25 de dezembro de 1971, no dia da celebração do Natal. 

O seu pai se estabeleceu aqui como comerciante, passando a maior parte de suas vidas 

residindo no bairro Gercino Coelho. 

Começou a trabalhar muito cedo, aos 13 anos, com o seu pai e, aos 20 anos, foi 

convidado para trabalhar no Grupo Coelho, iniciando uma nova trajetória ao lado do ex-
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Senador Fernando Bezerra Coelho. Permaneceu no Grupo Coelho por 12 anos, ocupando 

diversos cargos até chegar a exercer a profissão de Procurador e Gerente. 

Foi também empresário do setor atacadista de alimentos durante 10 anos, em Petrolina. 

Sempre trabalhou na área privada até hoje, e, com muita honra, sempre estudou em escolas 

públicas. 

É formado em Administração de Empresas e Contabilidade. Atualmente aposentado 

por tempo de serviço, continua a exercer as suas profissões, também como empresário do ramo 

imobiliário. 

Em 1982, casou-se com Maria Alzira Santos Gonçalves Lima, ela administradora e 

atualmente aposentada da Caixa Econômica Federal. Desta união nasceram 4 filhos, todos com 

suas carreiras consolidadas ou em construção. 

Segundo ele, conhece Petrolina como poucos, sempre esteve ligado também ao futebol, 

jogando em vários times amadores da nossa cidade. 

Solicitamos aos nobres pares que analisem o Projeto que ora apresentamos, na certeza 

de que ele será aprovado pelas Comissões competentes, e devidamente apreciado durante a 

Sessão que contemplará a sua votação. 

 

Sala das Sessões, 02 de fevereiro de 2023. 

 

 

Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo                                                                                                                              

Vereador 
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